Taller No. 1 RAZ. MAT. 11° periodo 3

Para cada punto realice un proceso que expligue su
respuesta. No se aceptan respuestas sin una
justificacion valida. No tiene que copiar el enunciado
solo el proceso de solucion.

1. En un salon de clases de 40 estudiantes hay en
un grupo hay 6 hombres mas quermyeres. El dia de hoy
falto un hombre v una mujer de los 40, 51 Se desea
zacaralazaruno delos estudiantes para que hagaelaseo
del zalon, la probabilidad de que tenga que hacer el
aseo un hombre es:

A 11719 B.0,22C47 1% D.1/3

2. Don Alfredo tiene una tiendanmscelanea en el bamo,
por expenencia sabe que la probabiidad de que un
bombillo de las que vende salga defectuoso es de 1/8
(uno por cada ocho). Sicompra 32 bombillos, cuantos se

espera que salgan defectuosos.
Al B.3 C.4 D. 5

Informacidon para los puntos 3 al 7

El profesor de estadistica hace una encuesta a los dos
grupos de 11 de la mstitucion franecisco miranda, sobre €
tipo de estudic gque les gustaria hacer en el future.
Obteniéndose la siguiente mformacion.

Hombres Mujeres
111 | 11°2 | 1171 | 1172
Técnica 4 3 2 &
Tecnologia 5 4 4 1
Universidad | 2 10 4 5
Ninguno 2 1 3 2

Al finalizarel afio escolar el consejo de padres v otras
asociaciones lograron recolectar fondos para comprar
un computador v lo quersn nfar entre los estudiantes
del grado 117, porsu excelente resultado enlas pruebas
saber.

3.la probabilidad de que se lo gane una mujer es

3 1
A — E. E C. E D.

4 64 21 2

4. La probabiidad de que se lo gane un estudiante del
grado 1171 es

A032 B.0.2 c.0.35 D. 0.8

LA

5. La probabilidad de gque se lo gane un hombre que
guiera estudiar en la universidad p (hombre N
universidad), es:

A 2R 1% B.13% . 530% D.9.3%

&. La probabilidad de que se lo gane un hombre de
1171 ounamujerde 1172 p (hombre 1171 J

mujer 11°2), es

A 3321% B.0.32 033 D.

[y W

Cierta mstitucion esta nfande una beca entre los
estudiantes que gquieren mgresar a la wuversidad, la
probabihdad de gue se lo gane una mmyer del grado
1171, es

4 4
A — E.40% C.14 8% D —
23 63

Informacion para los puntos 8 al 11

Se hizo una encuesta a los 80 estudiantes del grado 10
de clerta mstitucion sobre los deportes que practican,
obteniéndose los siguientes resultados.

: - U
Voleibol fatbol

3 g
Baloncesto

. 5i =e escoge uno de los estudiantes al azar la
probabilidad de que practique Voleibol es.

A 048 B. 253% C. i D. i
15 16
@, . 5i ze escoge uno de los estudiantes al azar la

probabilidad de que practigue Voleibol o futhol es

. 47 - 47
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10. 5i =e escoge uno de los estudiantes al azar, la
probabilidad de que practique Voleibol y futbol es

- 47 - 4
A P N=2 B.p ~ ==

7
80

- 12 . 8
CPUAN =5 2. p0 A= 5

11. S5ise quiere escoger un estudiante que practique
futbol, la probabilidad de que también practique los
otros dos deportes es:

2
A i B. — C.0,15 D. 20%

20 38

Informacion para los puntos 12y 13

Alejandra v Su hermano Hernan gestdan jugando
parques, al final de la partida Alejandra debe sacar 8
para ganar mientras que su hermano debe sacar 7.

12. Sile tocatirar a Alejandra, cudl es la probabilidad
gue tiene de ganar (lanzar los dos dados v que salga 8)
Al B. c. 8 D L
36 36 36 36

13. Sitira Alejandray no ganod, cual serala probabilidad
que tendria su hermano para ganar.

At B> c.l D L

36 36 6 36

14. de las siguientes afirmaciones laverdaderaes

A Alejandratenia mayor probabilidad de ganar

B: Hernan tenia mayor probabilidad de ganar

C. Ambostenian la misma probabilidad de ganar

0. Mo se puede determinar cudl tiene mayor
probabilidad.

Taller No.2 RAZ. LOG. 11° periodo 3

Para cada punto realice un procese gue expligue su
respuesta. No se aceptan respuestas sin una
justificacion valida. No tiene que copiar el enunciado
sdlo el proceso de solucion,

13. En qué numero de estacionanmento esta el vehiculo.

hittps -/ fwww thatouiz.org/es/preview?c=lyddhm cp&s=pStndi

A 26 E. 28 C. 89 D. &7

16. El hermano de Julia tiene un hermmane mas que
hermanas. ; Cuantos hermmanos mas que henmanas tiene
Julia?
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17. Observa el siguiente ameglo con fichas de doming.

" fede) 202

La ficha de domine que seguiria es: BB
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https ./ feww youtube com /watchPv=»~AaqF ) GoCS lud

18.Enla clase de Educacion Fisicatrabajan jurtos 10°A
v 10°B. En total hay entre 50 v 100 ahwmnos. El
profesorlos divide siempre en equipos de 3,de 50 de D
v, cuando no hay ausentes, siempre sobra un alhumno.
; Cuantos ahumnnos hay?

ATS

E. 20

C. %6

D. 91



W emonizs de clase vappedmieata I1°

19. Observa la siguiente matnz grafica
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https://www.youtube.com/watch?v=25Kp5Y

La figura que debe ir enla zona del interrogante es //C
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20. En un club las mujeres son 5 menos que los
hombres. Si la cuarta parte de la cantidad de socios
hombres es 60, ;cuantos socios en total tiene el club?
A 35 B. 485

C. 475 D. 240

21. Detenminar el valor de cada objeto que hace que
todas las igualdades se cumplan. Luego determine el
valor dellado derecho de la ultima igualdad.
https://www.pinterest.es/pin/635640934886596615

A 3172
°.9.9.
B.15/2 be oo
380
C.4572 ‘
e
s =
D. 12 Y
e.5.6-

22. Cuantosrectangulos diferentes se puedencontar en
la figura
A 28
B.32
C.36
D.38

Prefesar Wilsow Weoxloya

23. El 32% de los asistentes a una reunion, eran
hombres. Si el niimero de mujeres que asistio es 51. El
numero de hombres, fue:

A 17 B.21

C.24

Informacion para los puntos 24 y 25

Un cubo formado por27 cubos mas pequefios se pinta
porel exterior, se pinta portodaslas caras exteriores, tal
como se muestra enla figura

~

https://brainly.lat/tarea/10264231

24 El namero de cubos exteriores que quedan contres
caras pintadas son:

A4 :

C.8 D.10

23. El nimero de cubos exteriores que quedan con 2
caraspintadas son:

A8 B.10

C.12 D. 14

26.Encuentre la figura que no guarda relacion con
las demas.
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https://www.voutube.com/watch?v=prx-ZS3VEQU

27. SACO es a ASCO como 7683 esa...
A. 7638
B.6783
C.8376
D. 6738



